

Golden Cargo

Πρωτοπόρες υπηρεσίες logistics στη θάλασσα

Νέες πρωτοπόρες υπηρεσίες παρουσίασε η ελληνική εταιρεία Golden Cargo, με στόχο τη δημιουργία ενός πλήρους και εξειδικευμένου δικτύου στη θάλασσα εφοδιαστική αλυσίδα διεθνώς

Η Golden Cargo, θυγατρική του Ομίλου Golden Union, παρέχει από το 1989 κορυφαίες υπηρεσίες διακίνησης, αποθήκευσης και διαχείρισης εμπορευμάτων, σε πληθώρα επιχειρηματικών τομέων σε όλον τον κόσμο, πάντα με γρήγορα, αξιόπιστα και ανταγωνιστικά αποτελέσματα. Πλέον φιλοδοξεί να γίνει η πρώτη ελληνική εταιρεία με δικό της διεθνές δίκτυο εξειδικευμένων υπηρεσιών στη θάλασσα εφοδιαστική αλυσίδα. Αναπτύσσει για ακόμη μια φορά νέες υπηρεσίες, υιοθετεί προηγμένες λύσεις, αναβαθμίζει τον υλικοτεχνικό εξοπλι-

σμό της, διατηρεί την υψηλή ποιότητα και προσαρμόζεται στις σύγχρονες ανάγκες των πελατών της.

Σε ενημερωτική εκδήλωση που διοργανώθηκε παρουσία κορυφαίων στελεχών της ελληνικής ναυτιλίας, η εταιρεία παρουσίασε τρεις νέες υπηρεσίες που θα διευκολύνουν και θα εκσυγχρονίσουν τις θαλάσσιες μεταφορές: την απλουστευμένη διαδικασία εξαγωγής εφοδίων και ανταλλακτικών απευθείας από τις εγκαταστάσεις στην Ελλάδα με ταυτόχρονη άμεση απαλλαγή από το ΦΠΑ εξαγωγής, την καινοτομία «Marine» σε συνεργασία με τη Lufthansa Cargo, και τη νέα ναυτιλιακή πλατφόρμα «Maritime Web

Suite». Οι υπηρεσίες θα είναι άμεσα διαθέσιμες.

ΑΠΛΟΥΣΤΕΥΜΕΝΗ ΕΞΑΓΩΓΗ

Η Golden Cargo αποκτά τη δυνατότητα να τελωνίζει τα προς εξαγωγή εφόδια και ανταλλακτικά υποβάλλοντας τη διασάφηση εξαγωγής στο αρμόδιο τελωνείο αποκλειστικά με ηλεκτρονικές διαδικασίες και για λογαριασμό των εξαγωγέων, διαδικασία που ωφελεί ταυτόχρονα τον προμηθευτή/εξαγωγέα αλλά και τον πελάτη. Ειδικότερα, τα βασικά πλεονεκτήματα που προσφέρονται στον προμηθευτή/εξαγωγέα, μεταξύ άλλων, είναι η άμεση απαλλαγή από το ΦΠΑ εξαγωγής, η απλοποίηση στη διαδικασία υποβολής της διασά-

Η Golden Cargo φιλοδοξεί να γίνει η πρώτη ελληνική εταιρεία με δικό της διεθνές δίκτυο εξειδικευμένων υπηρεσιών στη θάλασσα εφοδιαστική αλυσίδα. Αναπτύσσει νεωτερικές υπηρεσίες, υιοθετεί προηγμένες λύσεις, αναβαθμίζει τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό της, διατηρεί την υψηλή ποιότητα και προσαρμόζεται στις σύγχρονες ανάγκες των πελατών της

